



## OSNOVNA ŠOLA F. S. FINŽGARJA LESCE

Begunjska cesta 7, 4248 Lesce, 04/53 37 600, info@oslesce.si, www.oslesce.si

Lesce, 6. 6. 2024

Št.: 900-4/2024/2

### Zapisnik

**3. seje sveta staršev, ki je bila v torek, 4. 6. 2024, ob 18. uri v avli matične šole v Lescah.**

Lista prisotnosti je priloga zapisniku.

Dnevni red seje je bil predlagan z vabilom:

1. Potrditev zapisnika 2. seje (29. 2. 2024)
2. Obravnava nekaterih smernic za LDN 2024/25
3. Razširjen program 2024/25 – informacija
4. Izbor učbenikov za šolsko leto 2024/25 – obvestilo
5. Soglasje sveta staršev za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezni razred za šolsko leto 2024/25
6. Posodobitve Pravil šolske prehrane – seznanitev
7. Analiza ankete o prehrani
8. Izvolitev predstavnikov staršev v svet zavoda
9. Predlogi, pobude

Člani sveta so potrdili predlagani dnevni red.

#### Ad 1: Potrditev zapisnika 2. seje (29. 2. 2024)

Prebran je bil zapisnik 2. seje.

V septembru bodo učenci dobili učbenike za na klop. Učbeniki niso bili kupljeni, ker se je pričakovalo, da se bodo nekateri menjali. Ocenjevanje angleščine v Begunjah se je uredilo, učiteljica se je vrnila nazaj. Načrt šolskih poti na spletni strani je zamenjan, priprave za valetu so v teku.

**Sklep 1: Svet staršev potrjuje zapisnik 2. seje, z dne 29. 2. 2024.**

#### Ad 2: Obravnava nekaterih smernic za LDN 2024/25

Ravnateljica Emilija Kavčič je predstavila izhodišča za pripravo načrta in dela šole v šolskem letu 2024/25. Člani sveta staršev so se seznanili z načrtom šole v naravi. Seznanili so se z organizacijo jutranjega varstva in podaljšanega bivanja, obveznimi izbirnimi predmeti, številom rednih oddelkov, šolskim koledarjem, zgodnjim učenjem tujih jezikov, šolskimi prevozi ter tečajem plavanja.

**Svet staršev je soglasno sprejel naslednje sklepe:**

**Sklep 2: Svet staršev daje pozitivno mnenje k predlogu organizacije šol v naravi v šolskem letu 2024/25.**

**Sklep 3: Svet staršev podpira program dni dejavnosti v okviru predvidenih stroškov in plačilo dodatnih navedenih stroškov (izbirni predmeti).**

**Sklep 4: Svet staršev se strinja, da šola naroči likovni material za vse učence, strošek pa staršem zaračuna na položnici.**

Na seznam šolskih potrebščin za naslednje šolsko leto 2024/25 je potrebno napisati, da likovni material kupi šola.

Iz Begunj v Lesce pride 5 učencev, ostali gredo v Radovljico.

Izbirni predmet italijanščina se bo v prihodnje izvajal v okviru Rap-a.

Ga. Rupel meni, da se dnevi dejavnosti preveč ponavljajo, saj učenci obiskujejo le okoliške znamenitosti. Predlaga, da bi si ogledali kakšne znamenitosti izven Lesc z vlakom, ki je cenovno ugodna varianta.

Ga. Erman pove, da so starši pripravljeni prispevati sredstva za prevoz z avtobusom.

Starši bi lahko prispevali sredstva za šolski sklad preko položnice. Takšna je praksa tudi na nekaterih drugih šolah. Predlog bo posredovan upravnemu odboru sklada, ki bo o tem odločal na prvi sejo v novem šolskem letu.

**Sklep 5: Šola za naslednje šolsko leto v okviru načrtovanja dni dejavnosti prenove najmanj en dan dejavnosti za vsako triado posebej (cilj je, da se ta izvede izven Lesc).**

### Ad 3. Razširjen program 2024/25 – informacija

V naslednjem šolskem letu naša šola vstopa v razširjeni program v celoti, kar prinaša precej prednosti pa tudi nekaj organizacijskih posebnosti.

Stara poimenovanja (podaljšano bivanje, interesne dejavnosti, jutranje varstvo, neobvezni izbirni predmeti, dodatni in dopolnilni pouk ...) bomo zamenjali z novimi in se trudili, da bodo učenci lahko vključeni v dejavnosti s treh področij (Gibanje in zdravje za dobro telesno in duševno počutje, Kultura in državlјanska vzgoja, Učenje učenja).

Temeljni namen razširjenega programa osnovne šole je vsem učencem omogočiti pogoje za spodbudno učno okolje, ki jim omogoča zdrav in celosten osebni razvoj.

Namen razširjenega programa je učencem omogočiti spoznavanje raznolikih možnosti za kakovostno in zdravo preživljanje ter samostojno načrtovanje prostega časa, saj kakovost preživljanja prostega časa pomembno vpliva na fizično, čustveno in duševno zdravje ter razvoj učencev.

V prihodnje bo potrebno razmisliti tudi o spremenjenem urniku zvonjenja, aktivnih odmorih in o organizaciji ur ODS vsak teden.

**Sklep 6: Svet staršev se je seznanil z razširjenim programom v šolskem letu 2024/25.**

Ad 4: Izbor učbenikov za šolsko leto 2024/25 – obvestilo

**Sklep 7: Svet staršev se je seznanil z izborom učbenikov za šolsko leto 2024/25.**

Ad 5: Soglasje sveta staršev za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezni razred za šolsko leto 2024/25

**Sklep 8: Svet staršev daje soglasje k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezni razred za šolsko leto 2024/2025.**

Ad 6. Posodobitve Pravil šolske prehrane – seznanitev

Pravila so dopolnjena glede na pripombe notranje revizije in trenutno problematiko. Ob tem se upoštevajo smernice za prehranjevanje v vzgojno-izobraževalnih zavodih.

Odjava obrokov poteka preko eAsistenta ali telefonsko, do 8. ure zjutraj. Za evidenčno kartico je vsak otrok odgovoren sam. V kolikor jo učenec trikrat pozabi, šola avtomatsko naroči novo. Pred tem obvesti starše. Starši strošek poravnajo preko položnice.

Za subvencionirano prehrano starši podajo vlogo na CSD.

Neprevzeti obroki se lahko po 14. uri ponudijo učencem, ki so na kosilu, se odnesejo starejšim ljudem v okolici šole ali se ohladijo za naslednji dan.

V kolikor starši ne plačajo prehrane, šola najprej pošlje opomin oz. ugotovi plačilno sposobnost staršev. Če starši niso plačali stroškov za prehrano do roka zapadlosti opomina, učenec lahko dobi malico, ostalih obrokov pa ne.

**Sklep 9: Svet staršev je seznanjen s posodobitvami Pravil šolske prehrane in jih sprejema.**

Ad 7. Analiza ankete o prehrani

Anketo o prehrani je v Lescah reševalo 97 staršev in 264 učencev.

Iz ankete je razvidno, da več kot polovica učencev zajtrkuje, malica jih 80 %, kosila ne je 30 %.

Učenci za malico najraje jedo: pico, sendvič s salamo, hot dog, tunin namaz, hamburger.

Učenci za kosilo najraje jedo lazanjo, pico, palačinke.

Povprečna ocena zadovoljstva s prehrano v Lescah: 3,3 (n=238).

V Begunjah je anketo reševalo 29 staršev in 63 učencev. Veliko jih zajtrkuje in je malico, na kosilo ne hodi 15 % učencev.

Povprečna ocena zadovoljstva s prehrano v Begunjah: 4.5 (n=57).

Usmeritve za naprej:

- načrtovanje vzgojnih dejavnosti za spodbujanje uživanja raznolike prehrane,
- izboljšanje ponudbe na jedilniku,
- ponuditi več zelenjave,

- ponuditi raznolike napitke,
- urediti porcijske normative.

**Sklep 10: Svet staršev je seznanjen z analizo ankete o šolski prehrani.**

Ad 8. Izvolitev predstavnikov staršev v svet zavoda

Predsednik, g. Kavčič predlaga tri predstavnike sveta staršev v svet zavoda. To so: Rok Justin, Katja Šolar, Maja Erman.

**Sklep 11: Svet staršev potrjuje tri predstavnike sveta staršev v svet šole. To so: Rok Justin, Katja Šolar, Maja Erman.**

Ad 9. Predlogi, pobude

G. Kavčič posreduje sporočilo ge. Nataše Mrzdovnik. Glede prepovedi uporabe toalete med poukom in nerodnim dogodkom učenca 2. razreda, ki ni šel na stranišče, šola o situaciji ne ve nič. V šoli ni nobene prepovedi v zvezi z uporabo toalete med poukom.

Glede šolske prehrane starši odpovedujejo prehrano preko e-asistenta, saj ta omogoča avtomatsko obdelavo odpovedi. Kdor ne more, ne zna, v trenutku odpovedi nima dostopa, še vedno lahko pokliče v šolo. Ker je telefonskih klicev v zvezi s tem veliko, šola želi spremembo.

Med starši se je pojavil dvom glede zbiranja in trošenja prostovoljnih prispevkov na prireditvah. Pojasnjeno je bilo, da se zbrana sredstva vedno preštejejo komisijsko in skrbno hranijo in porabljajo.

Svet staršev je tako sprejel sklep:

**Sklep 12: Zbrani prostovoljni prispevki na dogodkih naj se vedno komisijsko preštejejo in položijo na račun šolskega sklada, tudi če gre za namensko zbiranje sredstev. Enako naj bo potem s porabo..**

Učenci, ki hodijo v šolo s kolesom, naj uporabljajo čelado. Starši želijo, da o tem šola opozori otroke. Predlog ravnateljice je bil, da bodo pozvali policijo, da bo pred šolo nekajkrat izvedla nadzor in opozarjanje.

Nekateri menijo, da učenci dobijo preveč učnih listov. Na nekaterih učnih listih so vsebine včasih stare. Starši želijo, da se tudi učni listi posodablajo.

Glede igrišča v Begunjah g. Justin pove, da gre zadeva v napačno smer. Projekti so narejeni, v maju naj bi bil razpis, v začetku novega šolskega leta pa izvedba. Javni razpis ni bil izveden. Ravnateljica obrazloži, da na prvem razpisu za pridobitev sredstev nismo bili izbrani, v teku je drugi razpis. Projekt naj bi se izvedel v dveh fazah, s tem da bi se prva faza izvedla še letos.

Sestanek je zaključen ob 20. 20 uri.

Zapisała:  
Vesna Koselj



Predsednik sveta staršev:  
Peter Kavčič

